



梁麗姊妹(以諾團)

2019年4月14日

## 參與3月3日「好消息茶座」事奉見證的訪問

梁麗姊妹超過87歲，在2015年受浸。她熱心事奉，尤其是探訪，甚至街頭佈道。以下是她的分享：

我覺得好多事情都不懂得如何做，好多事奉也不識做。但當我識做的，當然要為神做。

3月3日是我第一次在街頭派單張。

雖然我有周身骨痛的情況，但當我作這事奉時，也不記得有什麼痛楚了。就算我身體不舒服，這也不會影響我派單張的。因為當我派單張時，實在好高興，所以就不記得什麼痛楚或者有什麼不舒服的地方。

當我離開青年會書院，一路行一路派單張的時候，我發現在恆日樓那邊是沒有人派單張的。所以，我便繞過球場和前面的空地，去到馬路邊派單張。當有人過馬路時，我便抓着這個好機會派給他們單張，邀請他們到「好消息茶座」去聽福音。我實在好想他們聽到這福音。

所以，縱然當天下午出太陽，天氣熱，我也不怕。因為最重要是人能夠聽到福音，這是為神做的，我就不怕熱或者辛苦去派單張。雖然我派到出汗，但我也不覺得是什麼回事，我仍然覺得好精神，

雖然我在街上來來回行走，派了一個鐘福音單張和邀請路人前往茶座，我也不覺得疲倦，反而覺得好精神。而且，我事奉完畢（約下午四點幾）便如常回家買餸煮飯。

當然，派單張時，有人會接受也有人拒絕。當人家接受邀請和單張時，我便很歡喜，我會指引他們去青年會書院。他們拿着單張，那裏便會有人接待他們了。裏面是有飲品供應的。當人家拒絕的時候，我通常都告訴他們這是不要緊的，拿張單張回家看看。當他們不肯接受單張時，我便多謝他們，一再多謝他們。面對拒絕，我並沒有不開心，因為我覺得如果對方拒絕，我便可以將單張送給別的人。有肢體讚我有好口才、好醒目、好叻。不過，我這口才都是天父教我講的。



我晚上通常不會出街，但這是事奉是在日間的，所以我便能夠參與了。當我派完單張後，我好歡喜、好興奮。

我想鼓勵大家參與「好消息茶座」的事奉。因為我們都是神的兒女，個個都應該做的。無論男女老幼，能夠做的就當做，對嗎？就好似我們不識字的肢體，我們識派單張的，就更加應該做。別的東西我不懂，但這些事奉我識做，所以我便落力做。

同樣，探訪人這事奉，我也做得到。天父給我好多恩典，賜給我偉大的救恩，所以我好想回應神，只要我做到的，我便努力做，報答天父。傳福音是主耶穌的命令，我去傳福音，也就是報答祂的恩典。我想鼓勵大家叫多些人來聽福音，老老嫩嫩也一起參與服侍。